
Internet : le micro-paiement adoptÃ© par 50 % des europÃ©ens.
https://www.info-utiles.fr/modules/news/article.php?storyid=17449

Internet : le micro-paiement adoptÃ© par 50 % des europÃ©ens.
Internet
PostÃ© par : JerryG
PubliÃ©e le :  4/7/2012 14:00:00

Hi-Media Payments et Harris Interactive annoncent quâ��un internaute europÃ©en  sur deux
utilise le micropaiement pour lâ��achat de contenus numÃ©riques.

Hi-Media  Payments, la division paiement du Groupe Hi-MediaÂ  et Harris Interactive  ont conduit
une Ã©tude des usages du micro-paiement sur un Ã©chantillon de 4000  internautes franÃ§ais,
allemands, italiens et espagnols. 

Ils ont ainsi identifiÃ© le grand potentiel du marchÃ© europÃ©en.

La France, deuxiÃ¨me marchÃ© en Europe

De plus en plus dâ��europÃ©ens , notamment franÃ§ais, utilisent le micropaiement afin 
dâ��acheter des produits et services numÃ©riques. Plus de la moitiÃ© des internautes 
europÃ©ens (52%) sont adeptes de cette solution. Ce moyen de paiement en ligne  sâ��est
largement rÃ©pandu faisant de la France le deuxiÃ¨me pays europÃ©en  utilisateur de
micropaiement avec un taux de pÃ©nÃ©tration de 44% chez les  internautes.

Une utilisation des nouvelles mÃ©thodes de paiement largement confirmÃ©e 

88% des utilisateurs europÃ©ens du micropaiement dÃ©clarent prÃ©fÃ©rer un moyen de 
paiement alternatif Ã  la carte bancaire pour leurs achats en ligne. Cependant,  chaque pays
Ã©tudiÃ© a ses propres particularitÃ©s selon sa culture, ses  infrastructures ou ses habitudes de
consommation.

Parmi les utilisateurs franÃ§ais, on remarque une forte adhÃ©sion au paiement via  les solutions
proposÃ©es par les opÃ©rateurs mobile, fixe ou Internet (47%).

La France et le jeu vidÃ©o

Dans le secteur du jeu vidÃ©o en ligne, en croissance, les utilisateurs franÃ§ais  de micropaiement
effectuent en moyenne 2,6 transactions par mois pour un panier  moyen de 7,5â�¬. Ainsi, entre
2010 et 2011 le nombre de transactions par  utilisateur a augmentÃ© de 44%.

Les joueurs FranÃ§ais utilisent majoritairement le micropaiement pour le  tÃ©lÃ©chargement de
jeux payants (45% des interrogÃ©s), lâ��achat de monnaie  virtuelle (pour prÃ¨s de 40%) et
lâ��achat de compte premium (1/3 des interrogÃ©s).
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Le micropaiement : un marchÃ© en devenir

Cette Ã©tude confirme lâ��avancÃ©e grandissante des pratiques du micropaiement en  Europe.
Ainsi 81% des internautes europÃ©ens interrogÃ©s le recommanderaient Ã   leur entourage. Les
perspectives de dÃ©veloppement sont donc trÃ¨s importantes et  notamment via lâ��utilisation du
tÃ©lÃ©phone mobile comme moyen de paiement : 30%  des interrogÃ©s sâ��imaginent remplacer
complÃ¨tement leur carte de crÃ©dit par leur  tÃ©lÃ©phone dans les annÃ©es Ã  venir.
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